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TAVASZI BARANGOLÁSOK
CIPRUSON

Aphrodité szülőhelye, mozaikok Paphosban, csipkék
Lefkarában és Famagusta szellemvára.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 01 - 05. 359 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – PAPHOS – LIMASSOL

Menetrend  függvényében  a  reggeli  órákban  indulás  Ciprusra.  Érkezés  Paphosra,  majd  transzfer
Limassolba. Az óvároson keresztül utazva buszos városnézés lesz. Látni fogjuk a limassoli erődöt, a régi
angol raktárakat, a muzulmán templom minaretjét és a görög ortodox templomot. Transzfer a szállodába (4
éj), fakultatív vacsora.

2. NAP NICOSIA – LEFKARA FAKULTATÍV KIRÁNDULÁS

A mai napon, aki szeretne, egy fakultatív programra jelentkezhet. Velük Nicosiába utazunk, amely a sziget
kettéosztott fővárosa, egyben a köztársaság pénzügyi és kulturális központja. Először a Ciprusi Múzeumot
keressük fel, amely a sziget fő és legnagyobb régészeti múzeuma. Programunkban szerepel még a Szent
János Katedrális  nevet viselő ortodox templom meglátogatása.  Ezután Nicosia északi,  a  törökök által
megszállt területére átsétálunk (személyigazolvány vagy útlevél szükséges). Megtekintjük az Ayia Sophia
katedrálist, mely a XVI. század óta muzulmán templommá lett alaktíva. Megnézzük továbbá a piaccsarnokot
és a Büyük Hant karavánszerájt, az 1572 ből származó Nagy Fogadót. Ma kulturális központnak ad otthont,
számos hagyományos és modern kézműves és művész található itt, akiket munka közben figyelhetünk meg.
Ezt követően a Trodoos-hegység keleti oldalán elhelyezkedő Lefkara faluba látogatunk. Az alig 1000 fő
körüli településen kanyargós, szűk kis utcák és kőből épült házak között sétálhatunk. A falu világszerte
ismert a csipkéről  és az aprólékosan kidolgozott ezüstékszerek miatt.  Fakultatív kirándulás Nicosia –
Lefkara: 60 € (helyszínen fizetendő).

3. NAP PIHENÉS/LANIA – KAKOPETRIA – OMODOS FAKULTATV KIRÁNDULÁS

Reggeli  után  fakultatív  kirándulás  keretében  először  Lania  faluba  látogatunk,  amely  570  méteres
magasságban fekszik a Troodos-hegységben. Lania a sziget egyik szőlőtermelő faluja. A hagyomány szerint
a falu a  nevét Lana,  Dionüszosz,  a  bor istenének lányáról  kapta.  Sétálunk a festői  kis  házak között  a
sikátorokban.  Ezután  tovább  indulunk  és  a  hegység  északi  lankáin  fekvő  Kakopetria  falu  határában
megtekintjük  a  XI.  századi  bizánci  Tető  Szent  Miklós  templomot,  mely  építészete  és  freskói  miatt  az
UNESCO  Világörökség  része.  Ezt  követően  szintén  a  Trodoos-hegység  déli  lábánál  fekvő  festői  falut,
Omodost látogatjuk meg, amely a ciprusi hegyvidéki építészet jellegzetes példájával, a szűk utcákban álló
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kis kőházakkal és a környék kiváló szőlőültetvényeivel vonzza a turistákat. A falu szívében található a Szent
Kereszt Templom, ahol Jézus keresztjének és kötelének egy darabját őrzik. Ebéd az egyik helyi étteremben.
Ezután betérünk egy pincészetbe is, ahol megkóstoljuk a helyi bor-különlegességeket, köztük a sziget híres
borát, a kék bort. Fakultatív kirándulás Lania – Kakopetria – Omodos ebéddel és borkóstolóval: 35.000,-
Ft.

4. NAP SZALAMISZ – FAMAGUSTA FAKULTATÍV KIRÁNDULÁS

A mai napon ismét fakultatív programon vehetünk részt.  Megnézzük Ciprus keleti  partjának látnivalóit,
először egy ókori várost, Szalamiszt, mely a rómaiak korában gazdasági szempontól a sziget legnagyobb és
legfontosabb  települése  volt.  A  legérdekesebb  látnivalók:  ókori  színház,  gimnázium  és  fürdőegyüttes.
Tovább utazunk Famagusta óvárosába, amely a középkori és a reneszánsz építészet egyik legszebb példája
a  szigeten.  A  város  a  XIII.  század-ban  virágzott  fel  és  vált  a  Földközi-tenger  egyik  leggazdagabb
kikötővárosává.  A  szűk  utcák,  gótikus  templomok  egyedülálló  élményt  nyújtanak  a  látogatóknak.  Ezt
követően a város egyik legkülönlegesebb látnivalóját, a szellemvárosként ismert Varoshát tekintjük meg,
amely  az  1974-es  török  invázió  előtt  Ciprus  egyik  legnépszerűbb  turistaközpontja  volt.  A  tengerparti
szállodák és villák a ciprusi gazdaság virágzó idejét idézik, azonban az invázió során elhagyták a városrészt,
és  azóta  zárt  katonai  területként  üresen  áll.  Fakultatív  kirándulás  Szalamisz  –  Famagusta:  70  €
(helyszínen fizetendő).

5. NAP LIMASSOL – KURION – PAPHOS – BUDAPEST

A szállodából való kicsekkolás után a mai napon első megállónk az ókori romváros, Kurion, mely egykor
virágzó  görög-római  település  volt.  Itt  található  egy,  a  mai  napig  működő  görög-római  színház  és  az
Eustolius háza a korábbi nyilvános fürdő maradványaival. Utunkat folytatjuk Paphos felé. Útközben rövid
megállót tartunk Aphrodité legendás szülőhelyénél, a Petra tou Romiou-nál. A monda szerint az istennő itt
lépett ki a habokból, és amerre járt, lába nyomán csodás növények, fák nőttek ki a földből. Ezután tovább
utazunk  Paphos  történelmi  városába,  mely  Európa  Kulturális  Fővárosa  is  volt.  Archeológiai  parkja  az
UNESCO  Világörökség  részét  képezi  római  kori  villáinak  maradványaival.  Láthatjuk  többek  között  a
Dionüszosz római villában gyönyörű állapotban megmaradt mesés padlómozaikokat. A város kikötőjében
szabadidő, majd transzfer a repülőtérre. Menetrend függvényében, várhatóan a délutáni órákban repülünk
haza Budapestre.

A kirándulások (melyek 15 főtől indulnak) sorrendje az optimális időbeosztás érdekében változhat, befizetés a
kirándulásokra a Cipruson, de a belépőjegyek megrendelése érdekében előzetesen már tudnunk kell, hogy
melyikre ki szeretne jönni, melyet megrendelésükkor tudnak megadni. Az euróban fizetendő fakultatív
kirándulások során, közvetlenül a programokhoz tartozó belépők benne vannak a kirándulások áraiban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Kint élő magyar idegenvezetőt a programok során és a teljes út során magyar nyelvű csoportkísérő

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)
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BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs, csak fakultatív program


